
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ФІЛЬТРУМ-СТІ
(FILTRUM-STI)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості:  таблетки темно-коричневого кольору із сірувато-коричневими вкрапленнями, круглої плоскоциліндричної
форми з фаскою і рискою;
склад: 1 таблетка містить 400 мг лігніну гідролізного (поліфану) у перерахуванні на 100% речовину;
допоміжні речовини:  повідон, кальцію стеарат.
 
Форма випуску. Таблетки.
 
Фармакотерапевтична група. Ентеросорбенти. Код АТС А07B С10.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка.  Фільтрум-СТІ –  природний ентеросорбент, який складається з продуктів гідролізу компонентів деревини –  полімеру лігніну,
структурними елементами якого є похідні фенілпропану і гідроцелюлози.
Виявляє високу сорбуючу активність і неспецифічну дезінтоксикаційну дію.
Зв’язує і виводить з організму патогенні бактерії і бактеріальні токсини, лікарські препарати, отрути, солі важких металів, алкоголь, алергени, а також
надлишок деяких продуктів обміну речовин, у тому числі білірубіну, холестерину, сечовини,  метаболітів, які відповідають за розвиток ендогенного
токсикозу.
Фармакокінетика. Препарат не всмоктується, повністю виводиться з кишечнику протягом 24 год.
 
Показання для застосування. Як дезінтоксикаційний засіб у дорослих та дітей при екзогенних та ендогенних інтоксикаціях різного походження:
-            гострі отруєння лікарськими засобами, алкалоїдами, солями важких металів, алкоголем;
-            комплексне лікування харчових токсикоінфекцій, сальмонельозу, дизентерії, диспепсії;
-            гнійно-запальні захворювання, які супроводжуються вираженою інтоксикацією;
-            гіпербілірубінемія та гіперазотемія (печінкова і ниркова недостатність);
-            харчова та лікарська алергія;
-            профілактика хронічних інтоксикацій у працівників виробництв зі шкідливими умовами праці.
 
Спосіб застосування та дози. Внутрішньо, бажано після попереднього подрібнення, запиваючи водою за 1  год до їди і прийому інших лікарських
засобів.
Доза препарату залежить від віку, маси тіла і тяжкості захворювання. Препарат приймають 3 - 4 рази  на  день,  середня  одноразова  доза  становить 
для  дітей  до 1  року – ½  таблетки; 1 -3 роки – ½ - 1 таблетка; 4 - 7 років – 1 таблетка; 7 - 12 років – 1 - 2 таблетки; для дорослих – 2 - 3 таблетки.
За необхідності, за рекомендацією лікаря, добова доза може бути збільшена до 20 - 30 г за 3 - 4 прийоми.
Тривалість лікування при гострих станах 3 - 5 днів, при алергічних захворюваннях і хронічних інтоксикаціях до 14 - 21 дня.
 
Повторні курси лікування через 2 тижні за рекомендацією лікаря.
 
Побічна дія. У поодиноких випадках можливі алергічні реакції, запор.
 
Протипоказання. Індивідуальна непереносимість препарату. Небажано застосовувати препарат при загостренні виразкової хвороби шлунка та 12-
палої кишки, атонії кишечника.
 
Передозування. Випадки передозування не відмічались.
 
Особливості застосування. Препарат може застосовуватися у комплексній терапії з іншими лікарськими засобами, при дотриманні правил
роздільного прийому
Тривале застосування може призводити до порушення всмоктування вітамінів, кальцію,  у зв’язку з чим рекомендується профілактичний прийом
полівітамінів та препаратів кальцію.
Препарат можна застосовувати під час вагітності та у період годування груддю.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Можливе зниження лікувального ефекту деяких ліків, які приймаються одночасно.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати в недоступному для дітей місці  при температурі не вище 30 °С. Термін придатності – 2 роки.
 
Умови відпуску. Без рецепта
 
Упаковка. По 10 таблеток у контурній чарунковій упаковці; по 1, по 2 або по 5 контурних чарункових упаковок у картонній пачці.
 
Виробник. ВАТ “СТІ-МЕД-СОРБ”.
 
Адреса. м. Кіров, вул. Луганська, 53А, Російська Федерація.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


